1. Odcinki ABE i DC sg rownolegle. Ktora rownosc jest
Falszywa? Wybierz odpowied# sposrod podanyeh.

Al |€ADC| =135"° C. |«DCRB| =135"

B. | £ ABC| = 55" D. f-a=20°

2. Ktora z ponizszych liczb jest najmniejsza? Wybierz odpowiedz sposrod podanych.
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3. Ocen prawdziwosc ponizszych rownosci. Zaznacz T (tak), jesli rownosc jest prawdziwa, lub N
(nie) - jesli jest fatszywa.

J2.56 + 30,125 = 2,1 T | N
J12 + 27 + 48 = /273 T | N
(Y512 -(¥5r =25 T| N

4. Ponizej przedstawiono zaleznos¢ migdzy bokami w trajkacie i rownolegloboku. Oblicz x, wie-
dzac, ze figury te maja rowne pola.

5. Na wykresie przedstawiono zaleznosc drogi od czasu samo-
chodu jadacego ze staly predkoscia w terenie zabudowanym. W
jakim czasie samochod przejedzie 10 km?
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6. Dokoncz zdanie tak, aby otrzymac stwierdzenie prawdziwe.

Trajkat, ktorego dwa kaly maja miary 92% i 447, to trdojkat

A. ostrokatny rownoramienny C. prostokatny réznoboczny

B. rozwartokainy rownoramienny D. rozwartokatny réznoboczny



¥ 7. Trojkat rownoramienny ABC ma pole rowne 6. Na rysunku
zaznaczono podstawe AB tego rojkata.

a) Jakie wspotrzedne moze mie¢ wierzchotek €7 Rozpatrz
\ [ wszystkie przypadki.

b) Jaki jest obwod trojkata ABC?

8.w trojkacie prostokaynym jedna z przyprostokainych ma diugosé G, a przeciwprostokijina
Jest dwukrotnie od niej diuzsza, Ocen prawdziwos¢ zdan, Zaznacz P, jJedli zdanie jest prawdziwe,
lub F - jesli jest fatszywe,

Przeciwprostokaina ma diugose rowng VT2, P|F
Pole tego trajkata wynosi 18, P
Jeden z kqtow ostrych tego trojkata ma miare dwukrotnie wicksza niz drugi kat. P|F

9. NysokoS¢ rombu jest rowna 5, a jego Kaqt ostry ma 45°, Uzupetni) zdania.

Kit rozwarty rombu ma miare .
Pole 1ego rombu wynosi , 4 obwad Jest rowny

10. Oblicz dlugo$¢ odcinka x zaznaczonego w tréjkacie przedstawionym ponizej.
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11. Szeéciokat foremny i tréjkat réwnoboczny maja jednakowe pola réowne 183 cm?. Oblicz sto-
sunek dlugosci boku tréjkata do dlugosci boku szesciokata.

12. Pole powierzchni catkowitej szescianu wynosi 72, Ocen prawdziwos¢ zdan. Zaznacz P, jesli
zdanie jest prawdziwe, lub F - jesli jest falszywe.

Mugosé krawedzi tego szescianu jest rowna 2.3,

Ohjetodc tepo szescianu wynosi 24.

Przekatna tego szedcianu ma dlugosé 6.
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Suma dlugosci wszystkich krawedzi tego szescianu jest rowna wartosci wyrazenia

72612,




